



Reunión Consejo Rector

19/10/2021

Orden del día

I. Entrevista Larry y Bego Meeker

Empezamos la reunión con una introducción por parte de Manuel Martínez acerca del ministerio y trabajo de Larry y Bego Meeker. Ellos se ofrecen a colaborar como profesores con el fin de contribuir académicamente a la institución.. Larry explica acerca de su bagaje laboral y del impacto de la tecnología en la educación teológica.

Enfatizamos la parte práctica la cual puede enriquecer la cultura educativa en el IBSTE. De momento se baraja la posibilidad de que impartan la clase de Liderazgo Espiritual.

II. Convalidaciones

Arturo Terrazas, como presidente de la comisión técnica de las convalidaciones, explica los casos de los estudiantes Sarepta Novio y Jonatán Soriano. Las fechas de convalidación para este curso académico finaliza el 31 de octubre de 2021.





III. Cierre de expedientes

La Secretaría Académica enviará un informe académico a cada estudiante.

Mónica Vitali (ha finalizado el 1er parcial de Hermenéutica).

Los siguientes estudiantes progresan adecuadamente: Valia Velázquez, Ashley Van Let, Sara Pesquera, Estarlin Almarante, Adrián Butrón, Dámaris Bonales, Joel Oliver, Sebastian Vitali, Florencia Jorge (todos estos estudiantes tienen sus expedientes al día).

Horia Toma tiene suspendida la asignatura de Profetas Menores.

Claudia Sánchez tiene las siguientes asignaturas suspendidas: Proyecto Educativo Iglesia, Pastoral al Joven e Historia Cristianismo Español.

IV. Buzón de sugerencias/quejas

Hemos recibido una sugerencia de los estudiantes a través del Buzón de Sugerencias/Quejas en la que se comenta que el timbre de IBSTE produce cierto rechazo por su marcado sonido. Como Consejo Rector hay que darle una respuesta a esta sugerencia. Concluimos que buscaremos un timbre con un sonido más agradable.





V. Biblioteca y la EET

Propuesta de la EET, para un acuerdo de colaboración entre ellos y nosotros (ellos disponen de 2.000 libros) y la propuesta es si sus estudiantes pueden utilizar nuestra biblioteca y viceversa. Si nos gusta la idea podemos ir elaborando un documento que recoja el cómo. Arturo Terrazas piensa que puede ser una buena idea pero que se deben de tener en cuenta algunos flecos. Manuel Martínez piensa que pueden visitar y venir a nuestra biblioteca sin ningún problema. Pero no en el préstamo de libros, el cual debería ser limitado. Jonathan Skipper elaborará un documento a este respecto.

VI. Miguel García

Miguel García se ha ofrecido a venir para colaborar 4 horas a la semana. Concluimos de la no conveniencia de tenerle como voluntario en la institución por su situación de jubilación así como por el marcado acento profesional que requieren las tareas de administración.

VII. Documento “anti-plagio”

Manuel Martínez comenta de la elaboración por parte de las facultades de teología de un documento antiplagio. Este documento se está desarrollando sobre todo entre la SEUT y la UEBE. Definiendo qué se entiende por plagio, también a la luz de la realidad de cada institución. Esta definición de qué es plagio también incluye qué decidir y cómo proceder con el estudiante una vez se comete el plagio.





FACULTAD INTERNACIONAL
DE TEOLOGÍA
IBSTE
BARCELONA

19 de octubre de 2021
Secretario Académico

Carlos Moya Hernández





FACULTAD INTERNACIONAL
DE TEOLOGÍA
IBSTE
BARCELONA

Ramal de la Raconada, 5 / 08860 Castelldefels, Barcelona
Tel: +34 93 665 56 90 info@ibste.org / www.Ibste.org
Registro de Universidades Centros y Títulos nº 08072103
Registro Ministerio de Justicia nº 015739

